



**A Magyar Önkormányzatok Szövetségének bajai elnökségi ülésén megalakult a MÖSZ dél-magyarországi régiója Baja, Pécs, Hódmezővásárhely és Szeged központtal. Erről az eseményt követő sajtótájékoztatón is beszámoltak.**

Dr. Gémesi György, a MÖSZ elnöke többek között elmondta: „A cél az, hogy a települések vezetői összefogva erősítsék egymást, közösen álljanak ki ügyeikért, és erősödjön a vidéki Magyarország. Fontos az együttes munka, egymás segítése minden szinten.”

Nyirati Klára, Baja polgármestere kiemelte: „Az önkormányzati bevételek elvonása az önkormányzatok működését veszélyezteti. Ezek az adók a városokat működtetik, számos feladatot ebből látnak el az önkormányzatok. A büntetés a településen élőket érinti, hiszen ezen adókból nekik szolgáltatnak.”

Márki-Zay Péter, Hódmezővásárhely polgármestere szerint a tanácsrendszer visszatérése kell számítani. Az önkormányzati függetlenséget meg akarja szüntetni a kormány. Az állam által elvett feladatoknál – a központosítással – már láthatóan romlott a színvonal. Politikai alapú döntések születnek minden szinten. Ezt mutatja az a döntés is, amit maga Orbán Viktor hozott karácsony előtt, amikor egyértelműen csak a fideszes vezetésű megyei önkormányzatok kaptak extra támogatást, egyenként 1,38 milliárd forintot. A kormánynak most az lenne a feladata, hogy az eddig pénzt nem kapott településeket kártalanítsa - mondta. A kormánypárti vezetéseik már megkapták ezt, most az ellenzékieken a sor.

Az állam részéről a 25 ezer fő alatti településeket elvileg a kormány automatikusan kompenzálja, de ennek részleteiről senki nem kapott értesítést. A 25.000 fő feletti települések esetében – ez 70-et érint, ahol főleg ellenzéki települések vannak – a kormány egyénileg dönt a kompenzációról. A településeknek február 15-ig kell a költségvetésüket elkészíteniük, de ezt nehéz úgy megtenni, hogy minden bizonytalan a finanszírozás terén. A kormány még nem jelezte, hogy a településekkel mikor kíván egyeztetni.

## Baján tartott elnökségi ülést a MÖSZ

2021. január 28. csütörtök, 08:00

---

Forrás: <http://www.moszlapp.hu>